
Налоговой службой Кыргызстана
начата  декларационная
кампания
Декларация о совокупном годовом доходе и произведенных вычетах
предоставляется органам Налоговой службы по месту налоговой
регистрации  до  1  марта  следующего  года,  в  соответствии  с
Налоговым кодексом страны. Как сообщает пресс-секретарь ГНИ
при  правительстве  КР  Эмиль  Жороев,  для  создания  более
благоприятных  условий  для  хозсубъектов,  физических  лиц,
обязанных  предоставлять  декларации  о  совокупном  годовом
доходе,  сведения,  балансы  и  прочие  сведения,  приказом  ГНИ
предписывается  организовать  дежурства  налоговиков  по  приему
деклараций 25 и 26 февраля с 9 до 8 вечера, 27 и 28 февраля до
12 часов вечера.

Декларации  по  налогу  на  прибыль  обязаны  представлять  все
юридические  лица,  зарегистрированные  в  налоговых  органах  в
установленном  порядке.  За  исключением  субъектов,
осуществляющих деятельность по обязательному патентированию, и
упрощенной системе налогообложения.

Декларации по подоходному налогу представляют физические лица:
осуществлявшие в прошлом году экономическую деятельность на
основе  свидетельства  о  госрегистрации  частного
предпринимателя;  сдавшие  в  аренду  движимое  и  недвижимое
имущество,  в  том  числе  земли;  осуществлявшие  экономическую
деятельность  на  арендованном  земельном  участке;  получившие
доходы не по основному месту работы; оказывавшие различные
услуги населению. Посредством объявлений через СМИ.

От  подачи  деклараций  по  подоходному  налогу  освобождаются
физические лица, имевшие в истекшем году: доходы только по
месту  основной  работы;  от  осуществления  экономической
деятельности  на  патентной  и  упрощенной  системе
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налогообложения;  от  ведения  крестьянских  и  фермерских
хозяйств,  для  которых  земля  является  основным  средством
производства,  кроме  доходов,  полученных  от  переработки
давальческого  сырья,  предоставления  земельных  участков  в
аренду  и  осуществления  экономической  деятельности  на
арендованных  земельных  участках.
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